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De Dolomite Step Up is een loophulpmiddel 
met ondersteuning van de sta-functie dat 
toelaat het stappen te blijven oefenen of 
opnieuw aan te leren en dat ondersteuning 
biedt bij transfers en bij het rechtstaan. De  
Step Up is uiterst stabiel, veilig en volledig 
instelbaar naargelang de gebruiker. Manueel, 
hydraulisch of elektrisch hoogteverstelbaar 
en uit te rusten met tal van opties. / Dolomite 
Step Up est un déambulateur de rééducation 
permettant à la fois la rééducation à la marche, 
le maintien en position verticale et la réalisation 
des transferts. Son design innovant assure une 
grande stabilité et une grande adaptabilité 
grâce aux multiples réglages. Disponible 
en 3 versions (réglage en hauteur manuel, 
hydraulique ou électrique) et à équiper avec de 
nombreuses accessoires. 

Opties / Options

Step Up

Gemaakt om te trainen / Réalisé pour formation 

Het basisframe werd ontworpen om de bewegingsruimte te 
vergroten. / Le cadre de base a été conçu pour augmenter 
l’espace de mouvement.

Ergonomische aanpassing van de armsteun / Réglage 
ergonomique du support de bras

Optimale drukvermindering en gemakkelijke reiniging van de 
afneembare armleuningen door het zacht, waterafstotend 
materiaal. / Réduction de pression optimale et nettoyage facile 
des accoudoirs détachables grâce au matériau doux et hydrofuge.

Transfer en toegang / Transfert et accès 

Veilig opstaan en zitten, goede onderrijheid van bedden 
dankij het verlaagd achterste van de rollator. Vereenvoudigde 
overdracht van rolstoelen dankzij het open, verstelbare frame. / 
Bien pensé pour les situations de transfert. L’arrière abaissé aide 
à l’inversion sous le lit. Lors du transfert de chaises roulantes, 
profitez de la taille généreuse du cadre et du réglage de la largeur.

De breedte van de onderste armsteunen worden tegelijkertijd aangepast, waarbij steeds een hoek van 25 
graden tussen de schouder en de pols behouden wordt. Dit zorgt voor een natuurlijke lichaamshouding. /  
La largeur des accoudoirs inférieurs est ajustée en même temps, en maintenant un angle de 25 degrés 
entre l’épaule et le poignet. Cela garantit une posture naturelle.



Accessoires

Andere / Autres

Balvormige handgrepen / Boules 
de préhension

Wanneer u moeilijkheden hebt de 
hand te sluiten. / Quand on a des 
difficultés à fermer la main.
Art.no 1539515

Elleboogsteun / Support de 
coude

Biedt steun aan de onderarmen. / 
Offre du soutien aux avant-bras.
Art.no 1531448

Remsysteem / Système 
de freinage

Stelt de gebruiker in 
staat de remmen te 
bedienen. / Permet à 
l’utilisateur de contrôler 
les freins. 
Handremkit / kit 
freinage
Art.no 1537656
Éenhadige rem / Frein 
unilatéral
Art. no Rechts/Droite 
1539513
Art. no Links/Gauche 
1531450

Zuurstoffleshouder 
/ Porte-bouteille 
d’oxygène

De zuurstoffles wordt 
via schroefkoppeling 
veilig gemonteerd 
op de rollator (incl. 
bevestigingsmateriaal). /
La bouteille d’oxygène 
est solidement montée 
sur le rollator à l’aide 
d’un raccord à vis (y 
compris le matériel de 
montage).
Art.no 1531406

Richtingaangevend wiel / Roue 
directionnelle

Helpt u te focussen op het lopen 
i.p.v. de richting. / Aide à se 
concentrer sur la marche au lieu 
de la direction.
Art.no 1531408

Infuushouder / 
Porte-serum 

Art.no 1531407

Kleine wielen met 100 mm diameter / Petites roues de 100 mm de diamètre

Art. no 1536047

De gordel biedt veiligheid en 
helpt bij de loopoefeningen. 
Zonder gereedschap. / La sangle 
assure de la sécurité et permet 
une formation avancée à la 
marche. Sans outil.
Art. no 1536846

Mand / Panier

Houdt uw bezittingen binnen 
handbereik. / Gardez vos biens à 
portée de main.
Art.no 1531390

Dienblad / Tablette 

Voor kleine voorwerpen. 
Laadvermogen: 5 kg. / Pour les 
petites choses. Charge max. de 5 
kg.
Art.no 1531391

Verticalisatiekit / Kit 
verticalisation 

Voor verticalisatie. / Pour 
verticalisation.
Art.no 1531449 
(Voetplaat + kniesteun + 
sling) / (repose-pieds + 
appui-genoux + sangle 
de maintien)
Voetplaat / 
Repose-pieds
Art.no. 1535330



Gewicht product 
/ Poids du 

produit

kg

TOTAL PRODUCT WEIGHT
16 kg 

18 kg 

23 kg
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Modellen / Modèles

Hydraulische hoogteverstelling 
/ Réglage hydraulique de la 
hauteur

Trek de hendel naar de gewenste 
hoogte. / Tirez le levier à la 
hauteur désirée.

Manuele hoogteverstelling / 
Réglage manuel de la hauteur

Trek de pin naar de gewenste 
positie en laat de pin los. / Tirez la 
goupille vers la position désirée et 
relâchez la goupille.

Elektrische hoogteverstelling / 
Réglage électrique de la hauteur 

Gebruik de handbediening om de 
gewenste hoogte te bekomen. / 
Utilisez la commande manuelle 
pour ajuster la hauteur comme 
vous le souhaitez. 

Kleur / Coloris

RAL 1035

Max. gebruikers-
gewicht / Poids 
max. utilisateur

MAX. USER WEIGHT
150 kg

Kleuren kunnen enigszins 
afwijken van de hier afgebeelde 
voorbeelden. / Les couleurs 
peuvent varier légèrement de 
celles affichées ici. 

Technische gegevens / Données techniques

Manueel /  
Manuel

Hydraulisch / 
Hydraulique

Elektrisch / 
Électrique

Breedte tussen 
wielen / Largeur 
entre les roues

Totale breedte 
/ Largeur 
hors-tout

WIDTH BETWEEN OUTSIDE 
WHEELS

Verstelbare 
hoogte / Hauteur 

ajustable

Breedte tussen 
de armleuningen 
/ Largeur entre 
les appuis-bras

Totale breedte 
/ Largeur 
hors-tout

Totale lengte 
/ Longueur 
hors-tout

TOTAL LENGTH
580/670/760 mm 

580/670/760 mm 

580/670/760 mm

700/790/880 mm 

700/790/880 mm 

700/790/880 mm

870 - 1320 mm 

870 - 1320 mm 

870 - 1320 mm

340 - 470 mm 

340 - 470 mm 

340 - 470 mm

620 - 750 mm 

620 - 750 mm 

620 - 750 mm

810 mm 

810 mm 

810 mm

125 mmStep Up

Diameter wiel / 
Diamètre de la 

roue

WHEEL DIAMETER

Meer uitgebreide voorverkoop informatie over dit product, inclusief gebruikershandleiding, kunt u vinden op onze 
Invacare-website. / Pour plus de renseignements, rendez-vous sur notre site internet Invacare. Retrouvez-y le manuel 
d’utilisation ainsi que toutes les informations liées à ce produit.

Zijframe naar 
vloerhoogte / 
Cadre latéral à 
la hauteur du 

plancher

SIDE FRAME TO FLOOR 
HEIGHT215 mm

Art no.

Step Up Manueel / Manuel  1521677
Step Up Hydraulisch / Hydraulique 1521678
Step Up Elektrisch / Électrique 1521679


